

**SPRÁVA O VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI, VÝSLEDKOV
A PODMIENKACH ŠKOLY / ŠKOLSKÉHO ZARIADENIA**

**Základná škola Volkovce
Školský rok 2020/2021**

1. Základné identifikačné údaje o škole

Názov školy:	Základná škola Volkovce
Adresa:	Školská 1, 951 87 Volkovce
web. stránka	<u>https://zsvolkovce.edupage.org/</u>
Telefón:	037 630 42 26
Fax:	
e-mail:	<u>zsvolkovce@gmail.com</u>
Zriaďovateľ:	Obec Volkovce
Riaditeľ školy:	PaedDr. Mária Považanová
Vyučovací jazyk:	slovenský
Učebné plány:	
1. stupeň:	ISCED 1 – 1. – 4. roč. inovovaný ŠKVP
2. stupeň:	ISCED 2 – 5.- 9. roč. inovovaný ŠKVP

Počet oddelení v ŠK : 1

Pozn. : 1.-2.ročník -spojené ročníky

3. – 4.ročník -spojené ročníky

2.1 Zápis do 1. ročníka

Zápis do 1. ročníka pre školský rok 2021/2022 sa neuskutočnil tradičným spôsobom. Rodičia na prihlásenie využili elektronickú prihlášku nachádzajúcu sa na webovej stránke školy od 1.4.2021 do 30.4.2021. Ktorí rodičia nemali možnosť vyplniť elektronickú prihlášku, vyplňali priamo v škole s dôrazom na dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení, od 07.04.2021 do 09.04.2021 v čase od 13:00 do 16:00 hod. Zapísaných bolo 8 žiakov, z toho rodičia 3 žiakov požiadali o odklad povinnej školskej dochádzky, k čomu priložili odporúčanie z CPPP a pediatra v stanovenom čase. Prijatých bolo 5 žiakov. V tomto roku sa pred nástupom do školy nekonali testy školskej zrelosti.

Počet žiakov zapísaných do 1. ročníka : apríl 2021 **8**

Počet detí s odloženou školskou dochádzkou: **3**

2.2 Prijatie žiakov do základnej školy a na stredné školy

Počet prihlásených a prijatých žiakov do tried (so športovou prípravou, mimoriadne nadané deti, rozšírené vyučovanie jazykov, rozšírené vyučovanie matematiky a prírodovedných predmetov atď.): 0

Počet prihlásených žiakov do OGY: **0**

Počet prijatých žiakov do OGY: **0**

Počet žiakov odchádzajúcich z 9. ročníka ZŠ žiakov

Celoslovenské testovanie žiakov **5. ročníka** v predmetoch matematika, slovenský jazyk a literatúra. Testovania sa neuskutočnilo.

Celoslovenské testovanie žiakov **9. ročníka** sa vzhľadom na rozhodnutie MŠVVaŠ Číslo:2021/15060:1A1810 **nekonalo**. V mesiaci február boli odoslané prihlášky na SŠ vyžadujúce overenie talentu. V mesiaci apríl boli ostatné prihlášky na SŠ skompletizované a odoslané. Prvé kolo prijímacích pohovorov sa konalo 11. 5. a 14. 5. 2018, druhé kolo 16.6.2018.. V školskom roku 2020/2021 ukončilo školskú dochádzku 11 žiakov v 9. ročníku. Rozmiestnenie žiakov 9.ročníka do SŠ.

Na evidenciu a spracovanie informácií bol využívaný program „Proforient“ a potrebné informácie odosielané do ŠVS Piešťany.

Z toho štúdium v zahraničí	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----------------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Priemerné známky 1. – 4. ročníky

Ročník	SJL	MAT	ANJ	VLA	Prvou. Prírod.	INF	VYV	HUV	TSV	PRAC. V.
1.	slovné	slovné	slovné	-	slovné	-	slovné	slovné	slovné	-
2.	1,5	1,3	1,0	-	1,3	-	a	a	a	-
3.	1,88	1,75	2,0	2,0	1,9	a	a	a	a	a
4.	1,55	1,36	1,73	1,27	1,27	a	a	a	a	a

Priemerné známky 5. – 9. ročníky

	SJL	ANJ	MAT	BIO	DEJ	GEO	CHEM	FYZ	INF	VYV	OBN	TECH	TSV	HUV
5	2,83	2,91	2,58	2,91	2,0	2,91	-	-	a	a	a	a	a	a
6	2,0	2,13	2,13	1,75	1,63	2,0	-	2,13	a	a	a	a	a	a
7	2,5	2,78	2,5	2,45	2,43	2,0	2,06	2,79	a	a	a	a	a	a
8	2,87	2,87	2,5	2,38	2,12	2,62	2,75	2,50	a	a	a	a	a	a
9	2,45	2,63	2,45	2,36	2,27	2,36	2,18	2,0	-	a	a	a	a	-

Klasifikácia výchovno - vzdelávacích výsledkov za 1.a 2. polrok šk. roka 2020/2021 sa v ZŠ Volkovce uskutočnila v riadnom termíne.

Zasadnutie Pedagogickej rady 1. polrok 27.1.2021 a 2. polrok 23.06.2021.

Klasifikácia v jednotlivých ročníkoch prebiehala nasledovne:

1.ročník

- **slovné hodnotenie** vo všetkých predmetoch,

2. ročník – 4. ročník

- klasifikácia **známkou** v predmetoch SJL, MAT, ANJ, PRI, VLA
- VYV, INF, TSV, PRC, HUV, NAV, **absolvoval / neabsolvoval**

5. ročník – 9. ročník

- **hlavné predmety** (SJL, ANJ, MAT, FYZ, BIO, DEJ, GEG, CHE)

klasifikácia **známkou,**

- OBN, INF, THD a výchovné predmety (HUV, VYV, TSV, ETV, NBV) **absolvoval / neabsolvovala**

Na základe usmernenia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky pre školy k vydávaniu výpisov hodnotenia za 1. polrok šk. roka 2020/2021 žiaci dostali výpis známok elektronicke prostredníctvom rodičovského konta v EDUPAGE.

Pedagogická diagnostika a pomoc žiakom s problémami v učení a v správaní bola počas školského roka zabezpečovaná prostredníctvom CPPPaP v Zlatých Moravciach. Žiaci s

poruchami v učení a v správaní boli po konzultácii s rodičmi žiakov odporúčaní na psychologické vyšetrenie, kde im boli poskytnuté individuálne konzultácie pri riešení problémov. Pri vzdelávaní žiakov v ZŠ boli rešpektované odporúčania CPPPaP a špeciálneho pedagóga, metodické pokyny a usmernenia v spolupráci so všetkými vyučujúcimi po konzultácii s rodičmi.

Z celkového počtu 83 žiakov prospelo 82 žiakov a postupujú do vyššieho ročníka . 1 žiak na I. stupni neprospeľ.

4.1 Kvalifikovanosť pedagogických zamestnancov

Počet pedagógov na 1. stupni: kvalifikovaných: **2** nekvalifikovaných: **0**

Plnenie kvalifikačného predpokladu:

Počet pedagógov na 2. stupni: kvalifikovaných: **6** nekvalifikovaných : **0**

Plnenie kvalifikačného predpokladu: 0

Počet pedagógov v ŠKD: 1 kvalifikovaných: **1** nekvalifikovaných: **0**

Počet pedagógov z 1. stupňa, ktorí majú 1. Kvalifikačnú skúšku alebo jej náhradu: 1

Počet študujúcich učiteľov (uviesť názov školy a formu štúdia) : 0

Počet pedagógov z 2. stupňa, ktorí majú 1. Kvalifikačnú skúšku alebo jej náhradu: 0

Počet študujúcich učiteľov (uviesť názov školy a formu štúdia) : 0

Počet pedagógov, ktorí majú 2. Kvalifikačnú skúšku: 1

Študujúce vychovávateľky: 0

Prehľad výsledkov súťaží a olympiád v školskom roku 2020/2021

Por. č.	Názov Súťaže	Počet ž. Družstvo	Umiestnenie/ úspešní riešitelia			
			Okres. Kolo	Kraj. Kolo	Národ. kolo	Medzinárod. kolo
1.	Brána jazykov otvorená	2	1.miesto			
2.	eTwinning	2	1.miesto 4.miesto			

V školskom roku 2020/2021 pracovali v ZŠ Volkovce tieto záujmové krúžky :

Kružková činnosť a záujmové aktivity neboli žiakom poskytované vzhľadom na mimoriadnu situáciu súvisiacu s COVID -19.

Okrem krúžkov v našej škole sa snažíme žiakov zapájať aj do rôznych iných aktivít

Celý školský rok prebieha na škole zber papiera.

Brána jazykov otvorená

Naša škola sa každoročne zapája do súťaže Brána jazykov otvorená, ktorú organizuje Gymnázium Janka Kráľa v Zlatých Moravciach. V tomto roku prebiehala súťaž dištančne, úlohou súťažných družstiev bolo vytvoriť plagát v cudzom jazyku o pridelenej krajine. Našu školu reprezentovali Michal Marčák, Kristína Preinerová a Viktória Hoksová, ktorí vytvorili veľmi pekný plagát o Španielsku. Naše druhé súťažné družstvo tvorili Alexandra Chladná, Sofia Horňáková a Laura Urda, ktoré pod vedením p. uč. Bielikovej vytvorili plagát o Estónsku. Plagát o Estónsku získal v súťaži 1. miesto.

ETwinning

Naša škola sa po prvýkrát zapojila do projektu na portáli eTwinning, ktorý slúži na spoluprácu učiteľov a žiakov v takmer celej Európe. Projektu sa zúčastnili žiaci, ktorí reprezentovali našu školu v súťaži Brána jazykov otvorená - A. Chladná, S. Horňáková a L. Urda (1. miesto v súťaži) a M. Marčák, V. Hoksová a K. Preinerová (4. miesto v súťaži). Žiaci v rámci projektu zdieľali svoje skúsenosti, hodnotenie projektov, fotografie a videá.

Kolko lásky sa zmestí do krabice od topánok

Aj v ťažkých časoch pandémie treba robiť dobré skutky a urobiť krajšie Vianoce, čo najviac ľuďom. A tak p. učiteľky Bieliková a Chrenová spolu so žiakmi prvého stupňa zabalili škatule od topánok, vložili do nich drobnosti, ktoré by mohli pomôcť, potešiť, zohriať... Ďakujeme všetkým žiakom a rodičom, ktorí sa zapojili do tejto milej akcie a veríme, že aj maličkosťami spríjemníme vianočné sviatky klientom DSS Svetlo Olichov, kam sme škatule odniesli.

Vianoce v škole

Posledný vyučovací deň starého roka sme si so žiakmi I. stupňa pripomenuli prichádzajúcu atmosféru Vianoc slávnostným obedom pod ozdobeným stromčekom. Zavinšovali sme si vinše, započúvali sme sa do kolied. Nakoniec sme sa rozlúčili pred zimnými prázdninami a zároveň aj s kalendárnym rokom 2020.

Zapojenie do výzvy Ministerstva vnútra SR

Počas novembra sa žiaci našej školy zapojili do výzvy Ministerstva vnútra SR. Žiaci maľovali vianočné pozdravy, podarilo sa nám namaľovať 21 krásnych pozdravov. Kreslili najmenší prváčikovia, ale aj starší žiaci. Za odmenu im MVSR poslalo malý darček, na ktorý sa môžu v najbližších dňoch tešiť.

Deň Zeme I. stupeň

So žiakmi na 1.stupni sme oslávili Deň Zeme tvorivo. Pri práci sme použili aj odpadový materiál, ale využili sme hlavne šikovné ruky žiakov prvého až štvrtého ročníka. Vyzdobili sme si školu výrobkami, ktoré nám budú pripomínať 22. apríl aj v ďalšie dni, pretože Zem je len jedna a treba na ňu myslieť každý deň.

Deň Zeme II. stupeň

Od roku 1970 sa každoročne 22. apríla slávi Deň Zeme. My na sviatok Zeme nezabúdame a aj tento rok si ho žiaci pripomenuli aktivitami zameranými na šetrenie životného prostredia. Mladší žiaci na výtvarnej výchove maľovali malé zemegule s rukami a nohami, čím chceli vyjadriť, že Zem je živá a my žijeme v nej, preto sa o ňu starajme ako o seba a svojich blízkych. Starší žiaci zase pripravili pútavý panel a zapojili sa do prvého celoslovenského online EkoKvízu.

MDD

Tohtoročné oslavy Medzinárodného dňa detí sa niesli v športovom duchu. Dňa 1. júna 2017 sa na našej škole konali športové súťaže. Pred začiatkom súťaženia bol slávnostný nástup súťažných družstiev. Po slávnostnom otvorení a organizačných pokynoch sa deti zapájali do netradičných disciplín. Najlepšie družstvá za I. a II. stupeň boli odmenené putovným pohárom riaditeľky školy, náramkami Žijeme hokejom a všetci účastníci dostali čokoládový mafín, ktorý upiekla p. uč. Chrenová so žiačkami 7. ročníka, bezpečnostný privesok, sladký melón a aj od p. starostu sladkú odmenu. Členovia Akadémie M. Tótha si prevzali od p. uč. Chrenovej aj darčeky, ktoré im poslal M. Tóth pri príležitosti MDD.

Výchovný koncert

Dňa 25. júna 2021 sa v našej škole uskutočnil výchovný koncert s názvom Ja som dobrý remeselník. Pomocou hudby a hovoreného slova sa pán Peter Hlbocký snažil naše deti oboznámiť s rôznymi remeslami a hudobnými nástrojmi, porekadlami a tak vniesť kúsok umenia, kultúry a tradícií do vyučovacieho procesu a zároveň zvýšiť záujem detí o vzdelanie v tejto oblasti. Koncert bol zaujímavý a veľmi poučný.

Zubria obora Topoľčianky

Krásny výlet s deťmi I. stupňa si urobili p. učiteľky Mgr. Jakabová a Mgr. Kostolániová 24.júna 2021. Navštívila spoločne Zubriu oboru v Topoľčiankach. Využili jedinečnú príležitosť uvidieť zubry naživo aj počas kŕmenia.

Hvezdáreň Levice a Tekovské múzeum Levice

Žiaci II. stupňa navštívili 24. júna 2021 Tekovské múzeum v Leviciach , ktoré sídli v areáli levického hradu z konca 13. storočia. Pozreli si stále expozície venované histórii , archeológii a spoločenskému životu mesta a histórii cechov a remesiel v regióne. Po ukončení prehliadky navštívili tretiu najstaršiu inštitúciu svojho druhu na Slovensku – Tekovskú hvezdáreň.

Deň s hasičmi

28.júna 2021 dobrovoľný hasičský zbor z Tekovských Nemiec zážitkovou formou pripomenul našim žiakom I. stupňa dôležitosť dobrovoľných hasičských zborov v našich dedinách.

Slávnostné ukončenie

Slávnostné ukončenie školského roka 2020/2021 bolo za prítomnosti starostu obce spojené s odovzdaním vysvedčení a knižných odmien.

Všetkým pedagógom, žiakom , ZRPŠ , OÚ Volkovce, PPD Volkovce a sponzorom ďakujeme za celoročnú prácu, reprezentáciu školy .

Služby žiakom a rodičom

- **využívanie počítačovej učebne a internetu**

- možnosť kosiť trávu pre domáce účely
- využitie multifunkčného ihriska

Spolupráca s ZR pri ZŠ vo Volkovciach je na veľmi dobrej úrovni, rodičia pomáhajú riešiť problémy školy v oblasti financií, organizovaní súťaží a výchovných problémov. Prispievajú na učebné pomôcky, na organizovanie exkurzií, LVVK, cestovné na súťaže, knižné odmeny, Mikulášske balíčky a sladkosti k MDD, koncoročné výlety. Výbor ZRPŠ sa už každoročne organizuje fašiangovú zábavu. Tieto už tradičné a očakávané podujatia pomáhajú našej škole nielen finančne ale zároveň utužujú priateľstvá. Tento rok sa z dôvodu mimoriadnej situácii nekonali žiadne podujatia. Rodičovské združenie pri Základnej škole Volkovce môže prijímať 2% Vašich daní, čím pomáha škole pri vylepšení materiálneho a technického vybavenia.

Spolupráca s OÚ – vysoko kladne treba hodnotiť prístup Obecného úradu vo Volkovciach k problémom školy, či už po stránke finančnej alebo pri údržbe rozsiahleho areálu, osobitne starostu obce JUDr. O. Kozolku.

Vyhodnotenie projektov a programov školy

ZŠ je zapojená do viacerých projektov a z toho do troch projektov prostredníctvom ktorých môže získať interaktívne tabule a tak zlepšiť a modernizovať vzdelávací a výchovný proces.

1. projekt: DIGI ŠKOLA – 1- interaktívna tabuľa, notebook, dataprojektor – technika je doručená do ZŠ

2. projekt: Elektronizácia vyučovacieho procesu – 1 interaktívna tabuľa, reproduktory

3. projekt: Aktivizujúce metódy vo výchove – 1. interaktívna tabuľa

4. projekt: Výchovné poradenstvo

5. projekt: Moja prvá škola 1 interaktívna tabuľa

6. projekt-jún 2019 Dobrá vec O2 Čo je O2 Športová akadémia Mateja Tótha?

Kvalitná voľnočasová aktivita v podobe krúžkov na 1. stupni základných škôl. Akadémia pomocou prepracovanej metodiky a školených trénerov poskytuje deťom všeobecný športový základ, ale aj motiváciu a pozitívny vzťah k pohybu. Tréningy sú vyskladané tak, aby deti športovali hravo, dbá sa na ich telesný aj duševný vývin a zároveň deti zistia, na aký šport majú najlepšie predpoklady. Naša škola, ktorá vyhrala tento projekt, získa odborné vedenie jednej 20 člennej skupiny na celý školský rok zadarmo.

9. projekt EDUNET- internetové pripojenie v ZŠ

7. Výsledky inšpekčnej činnosti ŠŠI – Škola nemala v tomto školskom roku inšpekciu.

Priestorové a materiálno- technické podmienky školy –

Vyučovanie je situované v jednej budove, ročníky 1.-4 sú spojené. Škola nemá telocvičňu a na vyučovanie TSV využívajú žiaci v prípade nepriaznivého počasia školskú chodbu a novoootvorené multifunkčné ihrisko. Škola je pripojená na wifi. Škola sa zapojila do Auditu digitálnych technológií – modernizácia IKT techniky. Učebné pomôcky sú staršie, zväčša ešte vyhovujúce, ale strácajú postupne funkčnosť a aktuálnosť a preto sa postupne snažíme dopĺňať a modernizovať aj niektoré pomôcky napr. vo fyzike, geografii a anglickom jazyku, biológii. V ZŠ sú dodržiavané psychohygienické požiadavky počas vyučovacieho procesu. Triedy sú priestrané, svetlé a doplnené o nový, moderný školský nábytok, interaktívne tabule, podlahy, ktoré zodpovedajú hygienickým vekovým požiadavkám.

Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu

Dotácie zo štátneho rozpočtu na žiakov – Rozpočet bol vypočítaný podľa počtu žiakov – podľa platnej legislatívy. ZŠ prostredníctvom zriaďovateľa vstúpila do dohodovacieho konania.

Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov alebo inej osoby, ktorá má vyživovaciu povinnosť

Finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy a spôsobe ich použitia v členení podľa financovaných aktivít

V školskom roku nemohli byť využité všetky finančné prostriedky pridelené na záujmové vzdelávanie, preto Národná rada SR schválila dňa 22. apríla 2020 novelu zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov – zákon č. 93/2020 Z.z. podľa § 9 i ods. 3 zákona č. 597/2003 Z. z. „Počas krízovej situácie možno príspevok na záujmové vzdelávanie použiť aj na iný účel, ktorý bezprostredne súvisí so zabezpečením opatrení na riešenie krízovej situácie.“ Krízovou situáciou je mimoriadna situácia, núdzový stav alebo výnimočný stav vyhlásený v súvislosti s ochorením COVID-19. Na základe uvedeného, bolo možné použiť príspevok na riešenie krízovej situácie, napríklad môže ísť o dezinfekčné prostriedky, ochranné pomôcky,... 19 Vláda SR schválila dňa 28.4.2020 novelu nariadenia vlády č. 630/2008 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti rozpisu finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre školy a školské zariadenia v znení neskorších predpisov – nariadenie vlády č. 105/2020 Z. z. Podľa § 9 ods. 2 nariadenia vlády č. 630/2008 Z. z. v znení účinnom od 2. 5. 2020 „Záujmové vzdelávanie poskytované školami a školskými zariadeniami podľa odseku 1 je pravidelná záujmová činnosť organizovaná pre žiakov škôl, v ktorých sa vzdelávanie považuje za sústavnú prípravu na povolanie, evidovaná v predpísanej pedagogickej dokumentácii školy alebo školského zariadenia.“, teda bola vypustená požiadavka na rozsah najmenej 60 hodín. Na základe uvedeného školy a ŠZ, ktoré neposkytli v školskom roku 2019/2020 záujmové vzdelávanie v rozsahu najmenej 60 hodín, nemusia finančné prostriedky vrátiť do štátneho rozpočtu. 9.3 Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov

Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb alebo fyzických osôb a spôsob ich použitia v členení podľa financovaných aktivít

Počas školského roka 2020/2021 boli škole poskytnuté finančné prostriedky z rodičovského združenia vo výške . Finančné prostriedky boli využité na zakúpenie knižných odmiern za vedomostné, športové, výtvarné súťaže, na záver šk. roka.

9.5 Iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov – žiadne

10. Cieľom koncepcného zámeru rozvoja školy na príslušný rok – je snaha :

- o modernizáciu technického vybavenia
- využívanie moderných vyučovacích metód a foriem,
- využívanie IKT – interaktívnych tabúl vo výchovno-vzdelávacom procese
- zabezpečiť pre výučbu cudzích jazykov kvalifikované pedagogické pracovníčky,
- monitorovať dochádzku žiakov a predchádzať tak záškoláctvu, najmä u rómskych žiakov a žiakov so SZVP
- úprava areálu – ihriská , / multifunkčné ihrisko –
- skvalitňovať vyučovací proces a dosahovať výsledky úrovne vzdelania pri kontrolných testoch
- v predmetoch, kde sa nebude dosahovať požadovaný výsledok, vyučujúci sa budú snažiť doučovaním odstraňovať tieto nedostatky
- žiakov pod vedením vyučujúcich zapájať do vybraných predmetových olympiád a súťaže
- prezentovanie školy v regióne

Vypracovala riaditeľka školy :

PaedDr. Mária Považanová

Podpis pečiatka

Vo Volkovciach: 23.06.2021

Prerokované v pedagogickej rade: 23.06.2021

Vo Volkovciach : 23.06.2021

Príloha č. 1:

Vyjadrenie Rady školy : Rada školy prerokovala koncoročnú správu za šk. rok 2020/2021 a s obsahom správy súhlasí.

Meno a priezvisko: Mgr. Marta Kostolániová

podpis

Príloha č. 2

Schválenie zriaďovateľom školy/školského zariadenia:

Príloha č. 3

Správa o realizácii školského vzdelávacieho programu počas mimoriadneho prerušenia školského vyučovania.

Od 16. 3. 2020 sa výchovno-vzdelávacia činnosť na našej škole realizovala dištančnou formou. Žiakom boli zadávané úlohy cez aplikácie Edupage, Messenger, WhatsApp, mailovou, telefonickou formou alebo v tlačenej podobe. Od 1. 4. 2020 sa začalo s online výukou cez Microsoft Teams, počas ktorej vyučujúce využívali rôzne expozičné, motivačné, projektové, aktivizujúce a fixačné metódy. Žiaci boli hodnotení podľa dohodnutej klasifikácie na online porade zo dňa 8. 4. 2020:

I. stupeň:

1.ročník – slovné hodnotenie

2.,3.,4.ročník – klasifikácia známami z predmetov slovenský jazyk, matematika, anglický jazyk, prvouka, prírodoveda, vlastiveda

- ostatné predmety: informatika, telesná výchova, hudobná výchova, výtvarná výchova, pracovné vyučovanie – absolvoval/ absolvovala. Učivo v jednotlivých ročníkoch 1.stupňa sme prebrali podľa učebných osnov, v júni ho v škole precvičovali a prehľbovali. Avšak vyučujúce žiakov 1.stupňa odporúčajú na začiatku budúceho školského roka 2020/2021 učivo aj tak viacej zopakovať a prehľbiť, najmä učivo z geometrie.

II. stupeň:

V 5. až 9. ročníku budú všetky predmety klasifikované známou, okrem náboženskej, hudobnej, výtvarnej a telesnej výchovy, občianskej náuky, informatiky a techniky.

Od 1.6. 2020 bolo zrušené online vzdelávanie žiakov 5. ročníka, nakoľko všetci žiaci 5. ročníka nastúpili do školy. Vyučovanie v škole prebiehalo v podobe blokovej výučby, ktorá bola zameraná na opakovanie a utvrdzovanie učiva prebratého počas online vzdelávania.

Online vzdelávanie žiakov 6. – 9. ročníka bolo ukončené 19.6. 2020.

Slovenský jazyk a literatúra

Výchovnovzdelávacia činnosť v 6., 7. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na Teams hodinách bolo vysvetlené, opakované a utvrdzované učivo. Cez Edupage boli žiakom zasielané prezentácie, poznámky z nového učiva, pracovné listy a cvičenia na precvičenie učiva. Vypracované úlohy žiaci spätne odosielali vyučujúcej, ktorá ich skontrolovala a vyhodnotila.

Výchovno-vzdelávacia činnosť v 5. a 8. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez EduPage. Na online hodinách bolo nové zadané učivo vysvetlené. Niektoré cvičenia na online hodinách žiaci robili priamo, iné si s učiteľom kontrolovali a prípadné chyby vysvetlili. Po upevnení učiva boli žiaci preskúšaní prostredníctvom rôznych typov úloh a cvičení. Cez EduPage boli žiakom zasielané poznámky a prezentácie z nového učiva, pracovné listy a cvičenia na precvičenie nových gramatických javov a literárnych pojmov. Na čítanie s porozumením boli žiakom zadávané texty prevažne z literárnej čítanky, ku ktorým bolo potrebné vypracovať cvičenia. Všetky vypracované úlohy žiaci spätne odosielali vyučujúcej, ktorá ich preštudovala a na online hodinách sa k nim vždy vyjadřila.

Vo všetkých ročníkoch bolo prebraté všetko učivo predpísané učebnými osnovami.

Anglický jazyk

Výchovnovzdelávacia činnosť v 5., 6., 8. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na Teams hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a bola žiakom prezentovaná nová slovná zásoba a vysvetlená gramatika. Cez Edupage boli žiakom zasielané poznámky z nového učiva, pracovné listy a cvičenia na precvičenie novej slovnej zásoby a gramatiky, nahrávky textov a posluchových cvičení. Na čítanie s porozumením boli žiakom zadávané rôzne texty, ku ktorým bolo treba vypracovať cvičenia. Vypracované úlohy žiaci spätne odosielali vyučujúcej, ktorá ich opravila a odoslala naspäť žiakom. Výchovnovzdelávacia činnosť v 7. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams, zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage, používaním domény Planéta vedomostí alebo hovormi cez Messenger. Na Teams hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a bola žiakom prezentovaná nová slovná zásoba a vysvetlená gramatika. Cez Edupage boli žiakom zasielané poznámky z nového učiva, videá a cvičenia na precvičenie novej slovnej zásoby a gramatiky. Na čítanie s porozumením boli žiakom zadávané rôzne texty, ku ktorým bolo treba vypracovať cvičenia.

Vypracované úlohy žiaci spätne odosielali vyučujúcej, ktorá ich opravila a odoslala naspät' žiakom.

Prebraté a neprebraté učivo v jednotlivých ročníkoch:

5. ročník: Prebraté učivo: Slovná zásoba týkajúca sa prázdnin a cestovania, minulý čas slovesa byť, pravidelné a nepravidelné slovesá v minulom čase, zápor v minulom čase.

Neprebraté učivo: Otázka v minulom čase, výrazy some, any, a lot of, budúci čas – going to sa presúva do 6. ročníka.

6. ročník: Prebraté učivo: Slovná zásoba z tematických celkov Krajina, mestá a miesta, Voľný čas a zábava, Človek a príroda, stupňovanie prídavných mien, príslovky, budúci čas – going to, sloveso have to

Neprebraté učivo: Pozvania a robenie návrhov sa presúva do 7. ročníka

7.ročník: Prebraté učivo: Slovná zásoba týkajúca sa krajiny a zdravia, predprítomný čas v porovnaní s minulým časom, modálne slovesá.

Neprebraté učivo: frázové slovesá a dialógy sa presúva do 8. ročníka.

8. ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

9. ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

Matematika

Výchovnovzdelávacia činnosť v 5., 6., 7., 8. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage, Messenger a prostredníctvom emailovej komunikácie. Na online hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a nové učivo bolo žiakom prezentované a vysvetľované prostredníctvom aplikácií MS Office. Cez Edupage boli žiakom zasielané poznámky z nového učiva, pracovné listy a cvičenia na precvičenie nových poznatkov. Vypracované úlohy žiaci spätne odosielali vyučujúcej, ktorá ich skontrolovala, slovne okomentovala a odoslala naspät' žiakom.

Prebraté a neprebraté učivo v jednotlivých ročníkoch:

5. ročník: Prebraté učivo: Počtové výkony s prirodzenými číslami, geometria a meranie.

Neprebraté učivo: Riešenie aplikačných úloh a úloh rozvíjajúcich špecifické matematické myslenie sa presúva do 6. ročníka.

6. ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

7.ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

8. ročník: Prebraté učivo: Kruh, kružnica, Hranol.

Neprebraté učivo: Pravdepodobnosť a štatistika sa presúva do 9. ročníka.

9. ročník: Prebraté učivo: Grafické znázorňovanie závislostí, Podobnosť trojuholníkov.

Neprebraté učivo: Štatistika

Fyzika

Výchovnovzdelávacia činnosť v 6., 7., 8. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na online hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a nové učivo bolo žiakom prezentované a vysvetľované prostredníctvom aplikácií MS Office.

Vo všetkých ročníkoch bolo prebraté všetko učivo.

Dejepis

Výchovnovzdelávacia činnosť v 5. až 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na Teams hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a bolo žiakom vysvetlené nové učivo pomocou prezentácií v Microsoft Powerpoint. Cez Edupage boli žiakom posielané videá pre zatriktívnenie výučby, ku ktorým mali vypracovať kontrolné otázky.

Prebraté a neprebraté učivo v jednotlivých ročníkoch:

5. ročník: Bolo prebraté všetko učivo

6. ročník: Prebraté učivo: Dokončenie staroveku a ríše raného stredoveku.

Neprebraté učivo: Feudalizmus a dejiny každodennosti v stredoveku sa presúva do 7. ročníka.

7. ročník: Prebraté učivo: Európsky novovek a Rakúsko-Uhorsko v novoveku.

Neprebraté učivo: obdobie osvietené absolutizmu Márie Terézie a Jozefa II. sa presúva do 8. ročníka.

8. ročník: Bolo prebraté všetko učivo

9. ročník: Bolo prebraté všetko učivo

Geografia

Výchovno-vzdelávacia činnosť v 5., 6., 7., 8. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez EduPage. Na online hodinách bolo nové zadané učivo vysvetlené. Po upevnení učiva boli žiaci preskúšaní prostredníctvom rôznych typov úloh a cvičení, pri ktorých bolo potrebné pracovať s atlasom a ďalšou doplnkovou literatúrou. Cez EduPage boli žiakom zasielané poznámky a prezentácie z nového učiva, pracovné listy a rôzne doplnkové materiály. Ku každému učivu žiaci dostávali powerpointové prílohy, v ktorých sa kládol dôraz na názornosť preberaných reálií. Práve v týchto prílohách sa nachádzali rôzne zaujímavosti o svetadieloch a jednotlivých štátoch. Žiaci následne dostávali na vypracovanie aj pracovné listy, ktoré spätne odosielali vyučujúcej. Tá ich preštudovala a na online hodinách sa k nim vždy vyjadrila.

Vo všetkých ročníkoch bolo prebraté učivo predpísané učebnými osnovami.

Biológia

Výchovnovzdelávacia činnosť v 5. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na Teams hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a bolo žiakom vysvetlené nové učivo pomocou prezentácií v Microsoft Powerpoint.

Prebraté a neprebraté učivo v jednotlivých ročníkoch:

5. ročník: Prebraté učivo: živočíchy vo vodnom spoločenstve a organizmy v poľnom a lúčnom spoločenstve.

Neprebraté učivo: poľné a lúčne vtáky a cicavce sa presúva do 6. ročníka.

9. ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

Výchovnovzdelávacia činnosť v 6., 7. a 8. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na online hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a nové učivo bolo žiakom prezentované a vysvetľované prostredníctvom aplikácií MS Office.

Prebraté a neprebraté učivo v jednotlivých ročníkoch:

6. ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

7. ročník: Prebraté učivo: Človek a jeho telo.

Neprebraté učivo: z TC Človek a jeho telo neboli prebraté „ vplyvy na ľudské zdravie“ - presúva sa do 8. ročníka.

8. ročník: Prebraté učivo: Dedičnosť a premenlivosť organizmov.

Neprebraté učivo: Životné prostredie organizmov a človeka sa presúva do 9. ročníka.

Chémia

Výchovnovzdelávacia činnosť v 7., 8. a 9. ročníku sa realizovala formou online hodín cez Microsoft Teams a zadávaním a kontrolou úloh cez Edupage. Na online hodinách bolo opakované a utvrdzované prebraté učivo a nové učivo bolo žiakom prezentované a vysvetľované prostredníctvom aplikácií MS Office.

Prebraté a neprebraté učivo v jednotlivých ročníkoch:

7.ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

8. ročník:Prebraté učivo: Významné chemické prvky a zlúčeniny.

Neprebraté učivo: Chemické reakcie a chemické rovnice, Neutralizácia, Redoxné reakcie sa presúva do 9. ročníka.

9.ročník: Bolo prebraté všetko učivo.

Vo Volkovciach 23.6. 2020

PaedDr. Mária Považanová

riaditeľka školy